
Ocenění studenti magisterského
a bakalářského studia

Compiled May 2, 2025 3:30:36 PM by Document Globe ®   1

2026
2025
2024
Cena rektora  - Cena prof. MUDr. Karla Weignera • MUDr. Veronika Viktorie Matraszek a Bc. Valentýna

Solařová
Cena se uděluje vynikajícím studentům bakalářského nebo
magisterského studijního programu v závěru jejich studia,
kteří v průběhu studia dosáhli mimořádných výsledků ve
vědecké, výzkumné, sportovní nebo kulturní činnosti.

Cena Úřadu vlády nadanému studentovi • MUDr. Vasil Kostin
Ministr pro vědu, výzkum a inovace Marek Ženíšek předal
v pondělí 16. září 2024 v prostorách Strakovy akademie
Cenu vlády nadanému studentovi za rok 2023. Cena
vlády byla v tomto ročníku nově rozšířena do třech
kategorií: ocenění je udělováno studentům střední školy,
bakalářského nebo magisterského a doktorského studia,
kteří projevili mimořádný talent a zájem o výzkumnou či
vědeckou práci.

Mimořádná cena rektorky • MUDr. Martin Horák
Cena se uděluje studentům za čin, popřípadě činnost,
vykonaný během studia a prokazující mimořádnou
občanskou statečnost nebo obětavost; za dosažení
mimořádných výsledků v průběhu studia v oblasti vědy
a výzkumu; nebo za mimořádně vysoké ocenění při
provozování kulturních či uměleckých aktivit nebo za
skvělé sportovní výsledky v mezinárodních soutěžích.
Mimořádnou cenu rektorky Univerzity Karlovy za záslužný
čin prokazující mimořádnou občanskou statečnost převzal
i MUDr. Martin Horák.

Cena Josefa Hlávky • MUDr. Dominika Kubátová
MUDr. Dominika Kubátová získala ocenění především
za organizační dovednosti v řadě extrakulikulárních
aktivitách, mimo jiné úvodního soustředění pro studující
prvních ročníků, den otevřených dveří, účast fakulty na
veletrzích či v rámci spolku IFMSA.

Medik roku • Velký úspěch týmů 3. LF UK
V soutěži Medik roku se v tvrdé konkurenci umístily dva
naše týmy na medailových pozicích. Stříbrnou medaili
získal tým ve složení Martin Bokůvka jako kapitán, dále
Tereza Hmurová, Adéla Černá, Martin Batelka a Šárka
Knížková, bronzovou medaili vybojoval tým pod vedením
kapitána Jáchyma Drašara s Vítem Hudcem, Gabrielem
Balážem, Jaroslavou Binderovou a Ivonou Kostinkovou.

Cena Jana Opletala • Anna Krejčová – Projekt „Medici – Hlavní nádraží“
Studentka Anna Krejčová si 11. listopadu 2024 převzala
v Divadle X10 cenu Jana Opletala. Anna Krejčová
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je iniciátorkou projektu „Medici – Hlavní nádraží“ a
dobrovolnou koordinátorkou studentů lékařských fakult,
poskytujících péči uprchlíkům z Ukrajiny.

Cena GAUK
Čestné uznání za projekt

• Anna Gunia
Během slavnostního večera 17. listopadu 2024 večer
rektorka Univerzity Karlovy Milena Králíčková udělila Ceny
Grantové agentury UK za mimořádný vědecký výsledek
dosažený v rámci účelové podpory GA UK. Ceny jsou
určené studujícím nebo absolventům a absolventkám
magisterského či doktorského studia. Čestné uznání
za projekt „Dynamika mozkových mechanismů převzetí
perspektivy u lidí“ získala Anna Gunia, která zkoumala,
jak funguje mozek při vnímání situací z pohledu druhých
osob. Výsledky bádání prezentovala na mezinárodních
konferencích i prostřednictvím studie v předním časopise
NeuroImage.

2023
Cena Alberta Schweitzera • MUDr. Jan Mizner

První cenu získal reprezentant 3. LF UK MUDr. Jan
Mizner, asistent Kardiologické kliniky 3. LF UK a FNKV,
za prezentaci práce Pacing–Induced Cardiomyopathy.

Cena Miloslava Petruska za prezentaci • Darja Stytsenko
Cenu Miroslava Petruska obdržel tým v čele se
studentkou 3. LF KU oboru Všeobecné ošetřovatelství
- Darií Stytsenko – za vytvoření česko-ukrajinské
učebnice Léčíme česky. Čeština pro sestry a jiné
zdravotníky. ??????? ???????. ?????? ???? ??? ????????? ?? ????? ???????? ???????????.

Medik roku - 2. místo • Tým 3. LF UK
V soutěži Medik roku, která se konala ve dnech 21.
– 23. dubna 2023 v Českém Krumlově, se tým 3.
LF v čele s kapitánem Albertem Strunzem (Pavel
Hůla, Tomáš Nesnídal, Santoš Rejpoot a Matěj Trnčík)
umístil na 2. místě. Smyslem soutěže je prověřit nejen
teoretické znalosti a praktické dovednosti studentů, ale
také jejich týmovou souhru.

Cena za dobrovolniství - Křesadlo • Anna Krejčová a Projekt - „Medici – Hlavní nádraží“
Studentka Anna Krejčová si 18. května 2023 převzala
v Rezidenci primátora cenu Křesadlo, založenou
nadací na podporu dobrovolnictví Hestia. Symbolika
udělované ceny i jejího názvu je více než zřejmá:
dobrovolníci jsou těmi, kdo pomáhají vykřesat jiskry
lidství. Anna Krejčová je iniciátorkou projektu „Medici -
Hlavní nádraží“ a dobrovolnou koordinátorkou studentů
lékařských fakult, poskytujících péči uprchlíkům z
Ukrajiny.

Cena Margaret M. Bertrand • Martin Horák
Nejlepší student 6. ročníku 3. LF UK -Martin Horák
Komise Akademického senátu pro cenu M. Bertrand
jen těžce vybírala z deseti kandidátů tři nejlepší, kteří
se pak osobně představili krátkou prezentací na zase-
dání senátu. Jednalo se o Veroniku Abrahamovou, Žofii
Tesařovou a Martina Horáka. Všichni měli po celou
dobu studia výborný prospěch, aktivně se účastnili
spousty akademických, společenských, vědeckých,
vzdělávacích i mezinárodních aktivit. Cenu nakonec
svým vystoupením obhájil a po tajném hlasování
senátu zís-kal Martin Horák.

Mimořádná cena rektorky • Anna Krejčová a Projekt „Medici – Hlavní nádraží“
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Mimořádnou cenu rektorky UK obdržela studentka
Anna Krejčová studující magisterský studijní program
Všeobecné lékařství na začátku válečného konfliktu
na Ukrajině. Spolu se spolužáky pomáhala uprchlíkům
přijíždějícím na pražském Hlav-ím nádraží, kde téměř
okamžitě zprovoznili provizorní ošetřovnu.

Cena Josefa Hlávky • Martina Horáková
Oceněnou laureátkou z 3. LF UK byla studentka 6.
ročníku Martina Horáková. Po 3 roky zodpovědně
vedla organizaci Studentské vědecké konference 3.
LF UK v pozici hlavní studentské organizátorky. V
rámci studentského spolku TRIMED působila Martina
Horáková 2 roky na pozici místopředsedkyně pro
externí vztahy, několik let se také podílela na
organizaci Reprezentačního plesu 3. LF UK či
úvodního soustředění pro studenty prvních ročníků v
Dobronicích.

2022
Cena Josefa Hlávky • Kateřina Grygarová

Ve středu 16. listopadu 2022 převzalo na zámku
Josefa Hlávky v Lužanech u Přeštic diplom a nadační
příspěvek z rukou představitelů Nadace a prorektorky
UK docentky Markéty Martínkové 11 talentovaných
studentů z Karlovky, kteří oplývají tvůrčím myšlením
a uplatňují jej ve svém oboru. Mezi oceněnými byla
studentka 6. ročníku 3. LF UK - Kateřina Grygarová.

Cena Margaret M. Bertrand • Barbara Voštová
Studentka posledního ročníku 3. LF UK. Akademický
senát jí vybral v úterý 10.5. v tajném hlasování
a cena bude slavnostně předána na promoci 13.
července spolu s diplomem v Karolinu.

Cena ministra MŠMT - Mimořádný čin • Anna Krejčová
Studentce Anně Krejčové byla dne 12.12.2022
udělena cena ministra školství, mládeže a tělovýchovy
za mimořádné činy studentů. Ocenění převzala z
ministrových rukou v budově Senátu.

Stipendium prof. Miroslava Vlčka • Paulo Palma
Mezi pěti laureáty obdržel speciální stipendium prof.
Miroslava Vlčka i student 3. LF UK Paulo Palma z
Portugalska.

2021
Cena Josefa Hlávky • MUDr.Kateřina Koudelková

Studentka 3. LF Kateřina Koudelková obdržela cenu
Josefa Hlávky pro rok 2021. Ta je každoročně
udělována mladým talentovaným studentům v
bakalářském, magisterském nebo doktorském studiu.
Slavnostní předání probíhá tradičně 16. listopadu v
předvečer státního svátku na zámku v Lužanech, který
patřil Josefu Hlávkovi.

Cena rektora  - Cena prof. MUDr. Karla Weignera • Jakub Slezák
Ve Vlasteneckém sále Karolina se v úterý 12. dubna
2022 předávaly ceny výjimečně nadaným a mimořádně
kreativním studentům a absolventům UK.
Student Jakub Slezák získal Cenu prof. MUDr.
Karla Weignera pro nejlepší absolventy lékařských
programů.

Mimořádná cena rektora • MUDr. Kateřina Koudelková
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Ve Vlasteneckém sále Karolina se v úterý 12. dubna
2022 předávaly ceny výjimečně nadaným a mimořádně
kreativním studentům a absolventům UK.
Studentka MUDr. Kateřina Koudelková obdržela
Mimořádnou cenu rektorky UK za rok 2021.

Cena ministra MŠMT - Mimořádný čin • MUDr. Markéta Malecová
Cenu ministra školství, mládeže a tělovýchovy 2021
za mimořádný čin studentů získala MUDr. Markéta
Malecová z 3. lékařské fakulty - za dobrovolnictví
v dětské nemocnici Whisper v Ugandě a založení
nadační fondu, pomocí něhož jsou získávány dary i na
specifické projekty pro dětské pacienty v Ugandě.

2020
Cena Josefa Hlávky • MUDr. David Lauer

Jako každý rok před státním svátkem udělovala
správní rada nadace medaile Josefa, Marie a Zdeňky
Hlávkových předním osobnostem české vědy a
umění. Cena je určena pro talentované studenty v
bakalářském, magisterském nebo doktorském studiu,
kteří prokázali výjimečné schopnosti a tvůrčí myšlení ve
svém oboru, do 33 let jejich věku. Mezi vyznamenanými
studenty byl i MUDr. David Lauer.

Cena Miloslava Petruska • Kateřina Grygarová
převzala z rukou rektora Cenu Miloslava Petruska za
projekt Svobodný listopad. Ten aktivně připomínal 30.
a 80. výročí obou osudových 17. listopadů v naší zemi.

Cena ministra MŠMT - Mimořádný čin • MUDr. Metoděj Renza a MUDr. Tomáš Sychra
obdrželi ocenění za dobrovolnické aktivity během
pandemie Covid-19 - iniciovali vytvoření skupiny
dobrovolníků, která pomáhala ve zdravotnických
zařízeních a v hygienické službě.

17. mezinárodní lékařská postgraduální konference • Mgr. Petr Daniel
z Ústavu biochemie, buněčné a molekulární biologie 3.
LF UK uspěl na 17. mezinárodní lékařské postgraduální
konferenci, která se konala 19.-20.11.2020 distanční
formou z Hradce Králové a se svým příspěvkem
„Differentially Expressed Mitochondrial Proteins in
Multi-Step Selected Taxane-Resistant MCF-7 Breast
Cancer Cells“ obsadil 3. místo.

Cena rektora  - Cena prof. MUDr. Karla Weignera • Bc. Alexandra Szászová
Je absolventkou kombinované formy studijního oboru
Všeobecná sestra na 3. LF UK. Její příběh zaujme. Pro
studium ošetřovatelství se rozhodla ve věku 43 let. V
té době měla za sebou úspěšnou kariéru v cestovním
ruchu. Na zaoceánských lodích objela celý svět, mluví
několika světovými jazyky. Péče o umírající matku,
zdravotní sestru na ARO v Kladně, ji přiměla podívat se
na svůj život z jiné perspektivy.

2019
Cena Josefa Hlávky • Jan Rambousek

Cenu Josefa Hlávky za rok 2019 převzal v listopadu
2019 na zámku Josefa Hlávky v Lužanech u Přeštic
student Jan Rambousek.

Cena ministra MŠMT • Alexandra Szászová - baklářské studium
• Le Hong Thai - magisterské studium

Cena ministra MŠMT - Mimořádný čin • Viktor Šebo
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Cena rektora  - Cena prof. MUDr. Karla Weignera • Alexandra Szászová
Cenu prof. MUDr. Karla Weignera pro nejlepší
absolventy lékařských programů převzala 8.6.2020
z rukou rektora také Bc. Alexandra Szászová,
absolventka kombinované formy studijního oboru
Všeobecná sestra na 3. LF UK.

Mimořádná cena rektora • Stefan Lindal Theofilakis a Yngve Leirfall
Mimořádnou cenu rektora za rok 2019 obdrželi studenti
MUDr. Stefan Lindal Theofilakis a MUDr. Yngve Leirfall.

2018
Cena Josefa Hlávky • Kateřina Šubrtová

Cenu Josefa Hlávky za rok 2018 převzala v listopadu
2018 na zámku Josefa Hlávky v Lužanech u Přeštic
studentka Kateřina Šubrtová.

Cena ministra MŠMT • Bc. Klára Kutová Šerých
• Eliška Selingerová

Cenu ministra školství, mládeže a tělovýchovy pro
vynikající studenty a absolventy studia za rok 2018
převzaly 27. listopadu 2018 z rukou ministra školství
Roberta Plagy Bc. Klára Kutová Šerých z bakalářského
programu a Eliška Selingerová z magisterského
programu.

Cena rektora  - Cena prof. MUDr. Karla Weignera • MUDr. Kateřina Kosová
• Bc. Klára Kutová Šerých

Cenu prof. MUDr. Karla Weignera pro nejlepší
absolventy lékařských programů převzaly v dubnu
2019 studebntky MUDr. Kateřina Kosová a Bc. Klára
Kutová Šerých.

Mimořádná cena rektora • Metoděj Renza
Mimořádnou cenu rektora obdržel v dubnu 2019
student Metoděj Renza za záchranu lidského života v
průběhu hokejového tréninku.

2017
Cena Josefa Hlávky • MUDr. Karel Kieslich

Na slavnosti v zámku v Lužanech u Přeštic, spojeném
se jménem mecenáše a významného archi-tekta
Josefa Hlávky, byla oceněna i mladá generace, cena
Josefa Hlávky byla udělena dne 16.11.2017

Cena ministra MŠMT • MUDr. Karel Kieslich
Cena pro vynikající studenty a absolventy studia v
magisterském studijním programu.

Cena rektora  - Cena prof. MUDr. Karla Weignera • MUDr. Karel Kieslich
Cena pro nejlepší absolventy lékařských oborů v
kategorii magisterského studia

Cena Miloslava Petruska  za prezentaci • MUDr. Josef Fontana
• David Megvinet

2016
Cena rektora  - Cena prof. MUDr. Karla Weignera • Bc. Viera Margeťáková

v kategorii bakalářského studia
• MUDr. Jakub Štefela

v kategorii magisterského studia

Mimořádná cena rektora • David Adam
• Lukáš Malý

Cena ministryně MŠMT • Lukáš Malý
cena za mimořádně společensky prospěšný čin
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Cena Alberta Schweitzera  za lékařství • MUDr. Martin Holek , 3. místo

Cena Josefa Hlávky • Jakub Polách

Cena Margaret M. Bertrand • MUDr. Jiří Rejthar

2015
Cena ministryně MŠMT • Bc. Jana Smažíková

Vynikající studijní výsledky v bakalářském programu
• Julius Lukeš

Vynikající studijní výsledky v magisterském programu

Cena Josefa Hlávky • MUDr. Matěj Patzelt

Cena rektora  - Cena prof. MUDr. Karla Weignera • MUDr. Matěj Patzelt

Mimořádná cena rektora • Denisa Dybowiczová
• Julius Lukeš

Cena Margaret M. Bertrand • MUDr. Tereza Koňasová

2014
Cena Margaret M. Bertrand • MUDr. Ondřej Sglunda

Cena Vesmíru • David Megvinet-Chucesov
• Nikola Schneibergová
• Tereza Bartošová
• David Šilhán
• Julius Lukeš
• Jiří Rejthar
• Michaela Nedvědová
• Edita Piačková
• Lukáš Kadeřábek
• Barbora Horehleďová
• Anne Le Roy

2013
Cena rektora  - Cena prof. MUDr. Karla Weignera • Bc. Radek Urban, DiS

Cena Josefa Hlávky • Ondřej Sglunda

Mimořádná cena rektora • Radka Cihlářová
• Kateřina Brabcová

Cena Margaret M. Bertrand • MUDr. Jakub Miletín

2012
Cena rektora  - Cena prof. MUDr. Karla Weignera • MUDr. Hynek Bartoš

Cena Margaret M. Bertrand • MUDr. Hynek Bartoš

Cena rektora za prezentaci UK • Scot Keel
• Petr Oliva

2011
Cena Margaret M. Bertrand • MUDr. Josef Fontana

Cena Vesmíru • Jan Soukup, 2. ročník
• Matěj Patzelt, 2. ročník
• Jan Michálek, 3. ročník
• Monika Větrovská, 3. ročník
• Jan Miletín, 4. ročník
• Elizabeth Adenubiová, 4. ročník
• Josef Fontana, 6. Ročník
• Jan Hrudka, 6. ročník
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2010
Cena rektora • MUDr. Kateřina Pokorná

Cena za lékařství • Jan Svítil, 3. místo

Cena Margaret M. Bertrand • MUDr. Mária Kultanová

Cena Vesmíru Magisterské studium

• Helena Menšíková, 2. ročník
• Jakub Miletín, 3. ročník
• Andrej Mikolášik, 4. ročník
• Kristýna Minařová, 4. ročník
• Josef Fontana, 5. ročník
• Eva Czudková, 5. ročník
• Anna Mírová, 6. ročník
• Lenka Pleštilová, 6. ročník

Bakalářské studium

• Helena Veverková, Fyzioterapie, 3. ročník
• Marcela Ištvánková, Veřejné zdravotnictví, 3. ročník
• Soňa Kurucová, Dentální hygienistka, 3. ročník
• Tereza Plhoňová, Všeobecná sestra, 2. ročník

2009
Cena Josefa Hlávky • Markéta Kostrouchová

Mimořádná cena rektora • Jan Gojda
Student magisterského studijního programu
Všeobecné lékařství

Cena Vesmíru Magisterské studium

• Tereza Bořkovcová, 6. ročník
• Josef Fontana, 4. ročník
• Peter Ivák, 4. ročník
• Adam Petrůj, 2. ročník
• Jan Smíšek, 6. ročník
• Martina Volnerová, 2. ročník

Bakalářské studium

• Hana Sladká, Fyzioterapie, 3. ročník
• Helena Veverková, Fyzioterapie, 2. ročník
• Ivana Vondráková, Fyzioterapie, 3. ročník

Cena Margaret M. Bertrand • MUDr. Jan Gojda
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